初一数学摸底测试卷（2）
1． 选择题（30分，每题6分）

1．已知a=3
[image: image1.wmf]55

，b=4
[image: image2.wmf]44

，c=5
[image: image3.wmf]33

有（    ）

        (A) a<b<c      (B) c<b<a      (C) c<a<b      (D) a<c<b

2．某商店经销一种商品，由于进货价降低了6.4%,利润率提高了80%,则原来经销此种商品的利润率是(    )

        (A) 16%       (B) 17%        (C) 18%       (D) 19%
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是（    ）

        (A) 偶数                                 (B) 奇数       

(C) 奇偶性不确定,但偶数的可能性大         (D) 奇偶性不确定,但奇数的可能性大

4．学生问老师多少岁了,老师说:我和你这么大时,你才4岁,你到我这么大时,我就37岁了,则老师比学生大(    )

       (A) 8岁       (B) 9岁        (C) 10岁       (D) 11岁

5．计算：
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       (C) 
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二．填空题（30分，每题6分）

1．已知自然数N被3除余2。即N=3n+2（n是自然数），把N分成n个自然数的和，这些自然数的乘积最大值是      

2．
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3．如果关于x的方程m（x-1）=2001-n（n-2）有无数个解，则
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4．将四个3摆成一个数，共有以下八种摆法：（1）3333 （2）
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 （3）33
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（4）3
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 （5）33
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其中       种摆法数值最大。

5．有a、b、c三个自然数，它们的乘积是2002，则a+b+c的最大值是       
三．操作题（25分）

1．将右图的正六边形分割为6个大小和形状都完全相同的四边形，并简要写出作图步骤。（10分）


2． 有一天，数学城里的小蚂蚁皮皮突发起想，要在餐桌上完成一次特殊的散步。他设想的特殊散步必须同时符合以下3个条件：

(1) 从某一点A出发，沿直线前进10厘米或20厘米后，立即向左转，然后再沿直线前进10厘米或20厘米后，立即向左转，如此继续前进，最终回到出发点A；

(2) 每次向左转的角度都是相同的；

(3) 散步路线的总长度是1米。

请画出小蚂蚁皮皮可以选择的3种不同的散步路线图,并标明长度和角度。(15分)

四．问答题（15分）

     江城市第九社区公安派出所共有男警察9人，女警察6人。4月20日起，该派出所每天安排男女警察各1人负责夜间治安巡防。在夜间巡防值勤表上，所有男女警察都被分别编上固定序号，按照序号从小到大一轮一轮地循环下去。如4月20日，“男1号”与“女1号”搭挡，接下来依次是“男2号”与“女2号”、“男3号”与“女3号”、…….、“男7号”与“女1号”、“男8号”与“女2号”……..分别搭挡。

(1) 5月26日轮到哪两位警察搭挡巡防？

(2) 照值勤表上的安排，“男1号”与“女5号”是否会在同一天巡防？为什么？

(3) 如果从5月8日起，派出所新调来一名女警察（“女7号”）接在“女6号”之后参加夜间巡防，那么“男1号”与“女5号”是否能在同一天巡防？如果能，最早将在几月几日同时巡防？

初一数学摸底测试卷（2）答案

1、 选择题（30分，每题6分）   
	1
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2、 填空题（30分，每题6分）
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3、 操作题（25分）

1、本题答案较多，只要符合条件，并简要写出画法都算对。以下4种分割图供参考：

                                                                                                                            

2、本题答案较多，只要符合题中3个条件，并注明必要的数据都算对。以下8种线路图仅供参考：

                                                                                     

4、 问答题（15分）

（1）5月26日是“男1号”和“女1号”搭挡。

（2）不会。因为在值勤表上，只有编号除以3余数相同的男女警察才会搭挡。如果答因为“男1号”只能与“女1号”和“女4号”搭挡，或因为一个周期为18天，在一个周期内“男1号”不可能与“女5号”搭挡，所以他们永远不会搭挡，也算正确。

（3）会。5月26日
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